

ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

Часть 39 –С

ВСЕВЕДУЩИЙ БАБА
21 декабря 2022

Ом Шри Саи Рам
Трашанти Сандеш

Здравствуйтесь, друзья!

Свами говорит: «Я взял это рождение по своему желанию. Я выбрал свою мать по своему желанию. Я Сам объявил свой приход, как Аватара. Я взял это имя и пришел сюда из непроявленного, для того чтобы человек мог достичь Божественности!» Современный Аватар Бхагаван Баба – вездесущий, тот кто охватывает Собой все вселенные. Да, Он принял человеческую форму только для того, чтобы освободить человечество. Бесчисленное количество людей имеют опыт молитв разным богам, но все они достигают Багавана!

Теперь, два примера о невидимой божественной силе Бхагавана. Один – из жизни Ширди Аватара, другой – из жизни Парти Аватара. Студент по имени Ваманбхай Пател поехал в Ширди на даршан Саинатха. Он сидел на ступеньках Дваракамайи, и Саинатх неожиданно послал ему сахарную конфету через другого преданного, и в этот момент ему также принесли письмо от его отца из Мумбая, где он сообщал сыну, что тот сдал экзамены. Молодой человек был очень счастлив и решил купить сладости Саинатху, как подношение. Вечером он пошел к управляющему гостиницы и достал у него несколько ладду, положил в коробочку и понес Саинатху. Увидев его Саинатх воскликнул: «О, ты пришел с коробкой ладду, но ты не побеспокоился ни о ком по пути сюда!» Поначалу Ваманбхай не понял значения этих слов, но потом он вспомнил, что по дороге за ним шла голодная собака, он ничего не дал ей и принес ладду только Саинатху. Как мог Вездесущий Саи, который заботился о благополучии всех живых существ, одобрить такое?!

Другая история из деревни Шетфелд, что в районе Сангли. Там жила обыкновенная, ничем не примечательная женщина, ее звали миссис Кармал Диксит. Она получала даршан Шри Сатья Саи Бабы каждый день в своем доме в 12 часов ночи! Иногда Он играл на флейте, иногда давал ей какие-то инструкции, советы, иногда обучал ее баджанам. И это продолжалось в течение многих лет! Однажды она прождала Его всю ночь, но Свами не пришел. Женщина была очень удручена, и когда Он пришел на следующую ночь, она спросила Его об этом. Свами ответил: «Конечно Я приходил, Я даже съел твою найведью!» Миссис Камал была удивлена, и Свами добавил: «Вчера пока ты ждала Меня, большой шмель залетел в дом. Он попил чаю из чашки и улетел! Кто это был? Это был Я Сам!» Позднее, по случайному стечению

обстоятельств, миссис Сарала Джоши из Пуны узнала о миссис Камале Диксит, она посетила деревню Шетфале и провела 8 дней и ночей с миссис Диксит. Для нее, привыкшей к городской комфортабельной жизни, было очень нелегко провести столько дней в деревне, где без конца выключали электричество и не работал вентилятор.

Позже она написала и опубликовала книгу о жизни Камал Диксит на хинди под названием «Саи Чаран Камал».

Благодаря этой книге, очень много преданных по всему миру узнали об этом фантастическом феномене. Саралати (Сарала Тай) опубликовала несколько книг о Свами на хинди, в результате чего многие люди из Уттар Прадеш и Мадхья Прадеш познакомились с жизнью Саи Бабы, Его лилами и Его миссией. Она выполняла свое служение Бхагавану таким литературным путем. И это была именно та Сарала Тай, которой Свами говорил: «Кто бы регулярно не взялся повторять Мою Аштотхари – 108 Имен три раза в день, как указано в Санатана Дхарме, утром днем и вечером, без пропусков целый год! Я исполню все его задачи!» Так обещал Бхагаван.

В 21 шлоке , 16 главы Бхагавадгиты, Бхагаван говорит: «Есть три двери в ад, которые разрушают человека – вожделение, гнев и жадность. Поэтому необходимо оставить эти три!»

Фактически, шесть негативных качеств, присущих человеческой природе, рассматриваются, как препятствия на пути реализации, по другому они называются Shadripus. Shad–это шесть, Ripus–враги. Как Бог может находиться в сердце человека, наполненного шестью врагами, негативными качествами? Бог не принимает такого человека, как преданного! Только, когда мы избавляемся от гнева, вожделения, зависти, жадности, бесконечных желаний, наш ум может достичь покоя. Наши сердца очищаются от телесного сознания, и Бог занимает в них свое место.

Однажды классный учитель в школе, где учился маленький Сатья Нараяна, обнаружил, что все ученики написали задание, за исключением Сатьи. Он разозлился и сказал: «Кто не написал задание, встаньте!» Сатья Нараяна встал, и на вопрос учителя, почему Он ничего не написал, невинно ответил: «Я знаю весь предмет, которому вы нас учите, поэтому зачем Я буду делать записи?» Самолюбие учителя было ущемлено, и он наказал маленького Сатью, заставив Его встать и стоять на скамье. Сатья послушался учителя и встал на скамью. Когда урок закончился, все побежали из класса, а учитель не смог двинуться с места и встать со своего стула! И только когда другой учитель пришел в класс на свой урок, он понял, что все это случилось из-за того, что маленький Сатья был незаслуженно наказан! Учитель освободил Его от наказания и сразу же смог встать со своего стула. Его гнев и эго были разрушены, после этого, он смог стать преданным Свами.

Второй случай из Мумбая! Свами пообещал своему преданному из Мумбая, что в следующий Свой приезд в Мумбай, Он приедет к нему домой и посмотрит как проходят занятия в обучающих кружках, посвященных учению Свами. Но когда Он приехал в следующий раз, не было ничего похожего, чтобы Он

собирался посетить этот дом. Преданный спросил Свами об этом, и Он ответил: «Если Я приеду на твою улицу, то все на ней будет дезорганизовано и образуется затор, т.к. она очень узкая, и по обеим сторонам расположено множество магазинов. Соберется огромная толпа, и это принесет всем большие неудобства».

Выслушав все это, дочь того преданного была очень сильно разочарована, и одновременно разозлена. В следующий момент Свами сказал: «Твоя дочь кажется очень разозлилась!» Он повернулся к ней и прибавил: «Я приеду! Но хочешь ли ты Мое присутствие на два часа в твоём доме, или ты предпочитаешь, чтобы Я был там всегда?»

Как только девушка услышала это, ее гнев пропал, и ее преданность пробудилась вновь. Кто откажется от такого подарка – иметь присутствие Свами постоянно? Свами сдержал слово и пребывал в доме этого преданного все время.

Теперь немного историй об одежде Бабы! Известно, что Свами носил оранжевую одежду. Саньяси (монахи) тоже одевают оранжевые робы, но по другим причинам: это символ их отречения от мира, мирской жизни. Почему Свами носил оранжевую одежду, Он говорит: «Только для того, чтобы убрать «Kashaya» - негативные качества и горечь из людских умов, Я одеваю это оранжевое платье!»

Когда Свами был маленьким, Его дедушка Шри Кондама, ездил в районный центр и покупал там наряды разных цветов для всех своих внуков. По его возвращении, дети бросались к покупкам, чтобы выбрать любимые цвета. Маленький Сатъя предпочитал быть последним, Он больше наслаждался счастьем своих братьев и сестер, нежели самой одеждой! После того, как Саи Баба в 1940 году объявил, что Он – Аватар, Он начал носить белую одежду. И носил ее вплоть до 1946 года, до тех пор пока в Путтапарти не приехала семья Куппам на празднование Наваратри. Мисс Радхамма привезла разноцветные шелковые робы для Бабы, и Он принял ее, приготовленный с большой любовью, подарок! Какое-то время Он носил разноцветные одежды, но потом стал одевать только оранжевую робу.

В те старые дни, когда преданных у Свами было не так много, и не было толпы вокруг Него, Он частенько говорил всем: «Сегодня вы можете легко найти Меня, поговорить со Мной, но придут дни, когда вы будете видеть Меня только с далекого расстояния, как маленькую оранжевую точку!» Он также упоминал это в письме Своему брату, Шри Сешаме Раджу в 1947 году.

Однажды одна женщина, которая думала, что она очень предана Свами, решила, что ей следует сшить оранжевое платье для Него. Только для того, чтобы исполнить это ее желание, Он разрешил ей сшить одежду.

Она бросилась исполнять задуманное, сшила платье для Свами и предложила Ему. В это же время, эго этой женщины возросло от мысли, что Свами будет носить, сшитую ей одежду. Она начала бегать по всему Путтапарти и сообщать об этом всем встречным! Когда она вновь вернулась в мандир, то стала

свидетельницей ошеломляющей сцены! Вся одежда, которую она преподнесла Бабе, была разрезана на небольшие кусочки и развешена повсюду! Как только гордыня ее «подняла голову», Свами попросил ножницы и порезал сшитое ею платье. Женщина поняла свою ошибку, а также то, что Свами позволил ей сшить одежду для Него только для того, что удовлетворить ее желание в первую очередь. Она упала Ему в ноги и просила прощение.

Теперь чудесная история, в которой упоминается Мать Ишварамма! Однажды Свами был в Дхармакшетре в Мумбае, и собирался уезжать в Пандхарпур. Мать Ишварамма и несколько преданных были с Ним. Свами спросил Мать Ишварамму: «Почему бы вам не пойти и не посмотреть окрестности, красивые места в Мумбае?» С притворной сердитостью Мать Ишварамма воскликнула: «Для этого необходимы деньги, не так ли? Если Ты дашь нам деньги, мы сможем с удовольствием пойти!»

Свами похлопал себя по бокам, показывая ей, что у него нет карманов, только глухие боковые швы, и сказал: «Разве у меня есть карманы? Откуда Я могу вытащить тебе деньги?» Слушая этот диалог между сыном и матерью, все покатывались со смеху!

Бхагаван Шри Сатья Саи Баба воплощение Бога и семи Его качеств: процветания, величия, мудрости, неотждествленности, творения, поддержания и разрушения. Годы назад, сидя на песке Читравати с преданными, Он рисовал что-то пальцем на песке. Когда кто-то спросил, что Он рисует, Свами улыбнулся и ответил: «Скоро будет построен новый Мандир! Я черчу его план! Скоро тысячи преданных не только из Индии, но и со всего мира приедут сюда! Миллионы людей приедут в Путтапарти, она станет очень известным паломническим центром!»

Некоторые преданные, слушающие Его слова тогда сомневались, но сегодня каждое слово, сказанное Бхагаваном, превратилось в реальность. Свами организовал храмы знаний, медицинские храмы, обеспечил питьевой водой тысячи людей вокруг, - все это части Его великолепной Миссии!

Чайтанья Джьети музей, Пурначандра, Саи Кулвант Холл, стадион, планетарий, университет, прекрасные статуи, украшающие все, разве это не удивительные творения? Они все поразительны, без всяких сомнений! Тысячи преданных спасены от серьезных заболеваний, спасены от несчастий, даже воскрешены мертвые, и все это делалось даже не всегда в присутствии Его физического тела! Однажды в ашраме Бриндавана Свами обратился к преданному, доктору Гадии: «Вчера Я уезжал в Кампалу, в Африку, чтобы спасти твоих родителей из автомобильной аврии!» Машина разбилась и не подлежала ремонту, но мать и отец не пострадали совершенно! Это возможно только для Бхагавана, в то время, как Сам Он находился в тот момент в Бангалоре! Все это позднее подтвердили приехавшие к Свами, родители доктора Гадии!

Саи Рам, друзья! Мы продолжим наши истории на следующей неделе!